

北京发布暴雨红色预警信号,启动防汛一级应急响应 学校停止线下教学活动 广大市民非必要不外出

新华社北京7月28日电(记者 赵旭 田晨旭)7月28日12时,北京市发布暴雨红色预警信号。20时,北京市防汛指挥部启动全市防汛一级应急响应。

北京市气象台首席预报员张琳娜介绍,预计20时后,北京市降雨将逐渐增强,最强降雨出现在后半夜,大部分地区6小时降雨量达150毫米以上,个别点位可达300毫米以上。29日午后至傍晚,北京有雷阵雨,西部、北部较明显,伴有短时强降水和雷暴大风,山区有小冰雹,需高度警惕。

北京市防汛指挥部提醒,请广大市民非必要不外出,企事业单位除保障城市运行、民生服务等,非必要不要求员

工到岗上班。停止有组织的文旅活动和文化艺术培训、室内外体育赛事活动及体育运动类培训活动,并做好人员的安全疏散工作。学校停止全部线下教学活动和野外教学活动,培训机构停止全部线下培训活动,妥善安置、安全转移相应滞留人员。在建工地停工,及时转移、妥善安置相关工地人员。

气象部门提示,本次强降雨落区与前期重叠度高,且具有极端性,山区及浅山区出现山洪、泥石流、滑坡等灾害的风险极高,请公众远离山区、河道等危险地带,停止涉山涉水户外旅游,关闭所有景区、公园、林场,民宿和民俗户停业,游客疏导劝返,并做好受威胁游客疏散避险。

据悉,北京将关闭山洪沟道,请广大市民远离河道,提防流域洪水、滑坡、泥石流。山区险村险户、滞留游客、城区危旧房屋、低洼院落等受威胁人员,要服从安排尽早转移,避险转移后未经允许禁止返回。半地下室居住人员要密切关注降雨内涝风险,及时避险,遇有紧急情况请及时拨打110或119。

为应对此次降雨,北京排水集团即时启动防汛一级响应,按照防汛预案开展工作。响应启动后,集团防汛指挥部成员全员到岗,加强防汛值守调度,严格按照全市防汛工作部署要求,根据防汛响应预案,全部部署落实防汛各项工作,筑牢首都防汛安全屏障。

昆明
多云有阵雨7月29日
18~28℃

我省自北向南 明起将有强降水



小孙说天气

受低涡切变线影响,7月30日夜间至8月1日,我省自北向南将出现较强降水过程。丽江、楚雄、昆明、曲靖、文山、红河、玉溪、普洱、西双版纳、临沧、德宏等州市将先后出现中雨局部大雨、暴雨。其中曲靖南部、文山南部和东部、红河南部、玉溪南部、普洱东部、德宏西部有大到暴雨局部大暴雨。过程期间,大部地区将伴随雷电、局地短时强降水、大风等强对流天气。

8月2日至3日,受西南季风影响,德宏州西部将有持续大到暴雨局部大暴雨;本周其余时段,西部和南部边缘地区有中雨局部大雨。

云南省气象台预计:29日,普洱市南部、西双版纳州西部、临沧市西部、德宏州西部多云有中雨局部大雨,其他地区多云间晴局部有阵雨。

当前我省强对流天气活跃,且正值暑期旅游旺季,相关部门及公众需注意防范雷暴、局地冰雹、大风等强对流天气。

本报记者 孙嘉辰

中国福彩网(截至7月28日24时)

七乐彩
3 5 14 17 20 23 25 + 6
第2025085期

福彩3D
9 4 3
第2025199期

彩票开奖

中国体彩网(截至7月28日24时)

超级大乐透
02 05 09 14 33 + 04 09
第25085期

排列3排列5
4 8 5 9 3
第25199期

福利彩票宗旨
扶老 助残
救孤 济困

云南省福利彩票发行中心 将开展“福彩3D传递公益”派奖活动 总派奖金额高达6000万元,活动计划持续进行30期



为真情回馈广大购彩者对福利彩票事业,特别是对福彩3D游戏的长期支持与厚爱,云南省福利彩票发行中心将于2025年7月30日(星期三)晚开奖的3D游戏第2025201期开展“福彩3D传递公益”派奖活动,旨在让更多彩民共享福彩发展成果,同时传递福彩公益理念。

本次活动总派奖金额高达6000万元人民币,计划持续进行30期。若派

奖资金在未满30期前即告罄,则派奖活动将在当日销售期结束后自然终止。若30期结束后派奖资金仍有剩余,活动将顺延,直至资金用完当日销售期结束为止,但最长顺延不超过10期(即总期数不超过40期)。

派奖玩法规则

本次派奖活动聚焦于3D游戏的三种主要玩法:“单选”“组选三”和“组选

六”。活动规定,单张彩票投注金额达到10元及以上,且中得上述三种玩法任意一种的彩民,即可额外获得派奖奖金。

派奖规则清晰明了:

单选玩法:常规奖金1040元,派奖奖金460元,派奖后总奖金为1500元。

组选三玩法:常规奖金346元,派奖奖金154元,派奖后总奖金为500元。

组选六玩法:常规奖金173元,派奖奖金77元,派奖后总奖金为250元。

派奖兑奖办法

派奖奖金和常规奖金一并兑奖,兑奖办法不变。自开奖之日起60个自然日内兑奖,最后一天为国家法定节假日或彩票市场休市的,顺延至节假日后或彩票市场休市后的第一个工作日,逾期未兑视为弃奖。

详情可登录云南福彩官网(<http://www.ynflcp.cn/>)、云南省福彩官方微信了解。

本报记者 李群

公益宣传暖人心 精准帮扶提效能

近期,云南福彩系统积极行动,保山市与西双版纳州两地因地制宜,分别以创新公益宣传和精准帮扶末位网点为抓手,共同为福彩事业注入新活力,践行社会责任。

保山市

火把节上传福彩公益理念入民心

在“激情火把·醉美芒宽”火把节热烈氛围中,保山市福彩中心精心策划并实施了一系列公益宣传活动。活动现场,图文并茂的展板、生动的宣传视频以及翔实的资料,清晰地向来往群众阐释了福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨及其国家公益彩票

的本质属性。宣传特别聚焦公益金使用成果,揭示2024年保山市已投入福利彩票公益金6168.55万元,惠及本地众多社会福利项目,让公益金“来自社会、用于社会”的理念可感可知。

在充满节日气氛的“彩咖”即开型彩票销售区,“福临芒宽好礼相送”促销活动同步开展,吸引了众多群众参与体验。此举不仅是保山福彩探索“彩票+”与“+彩票”融合模式、拓宽即开票销售渠道的重要实践,更是将公益宣传与大众娱乐、地方节庆活动巧妙结合的创新尝试。保山福彩正通过此类跨界融合宣传,努力提升公众对福彩的认知与认同,为福彩事业的高质量发展增添动能。

西双版纳州

靶向施策补短板末位网点焕新颜

与此同时,西双版纳州福彩中心于7月18日召开专题会议,将目光投向销售排名靠后的“末尾网点”,精心组织了旨在提升其效能的帮扶培训。培训内容兼具理论高度与实践深度,不仅深入剖析购彩者心理特征与销售服务礼仪核心要点,更紧密结合丰富的网点管理实例与日常操作案例,为参训网点业主及销售员提供了切实可行的方法指导和经验借鉴。

此次培训仅是帮扶工作的起点。西双版纳州福彩中心后续将深化“一对一”精准帮扶机制,针对各末尾网点的具

体短板,“一店一策”精准发力:对位置不佳的网点,科学评估移机可行性;对管理经验欠缺的,组织其向区域内标杆网点跟岗学习;对销售技能不足的,强化专项技能培训。中心将持续密切监测这些网点的销量动态,及时评估帮扶措施效果,确保各项政策落地生根、取得实效,切实为网点纾解经营困境,重振销售信心。

保山福彩以节日为媒,让公益形象深入人心;西双版纳州福彩则聚力攻坚,为薄弱环节注入强心剂。两地举措虽各有侧重,但核心目标一致:通过提升品牌公信力与销售终端活力,夯实福彩事业发展根基,持续为社会福利和公益事业汇聚力量、增福添彩。

本报记者 李群